

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA MAGLAJ

OPĆINSKO PRAVOBRANILAŠTVO MAGLAJ

Broj: Up. 1/17

Datum, 16.01.2017. godine

IZVJEŠTAJ

Općinskog pravobranilaštva Maglaj za period 1.1.2016. – 31.12.2016. godine

Maglaj, 16.01.2017. godine

U smislu odredaba člana 50. Zakona o pravobranilaštvu /"Službene novine ZE-DO kantona" br.12/13/ Općinsko pravobranilaštvo podnosi sljedeći

I Z V J E Š T A J

I UVODNE NAPOMENE

Navedenim članom Zakona o pravobranilaštvu je jasno definisana obaveza Općinskog pravobranilaštva jednom godišnje Općinskom vijeću i Općinskom načelniku podnijeti izvještaj o svom radu, kao i uočenim pojavama i problemima u primjeni zakona i drugih propisa od značaja za ostvarenje funkcije.

Po definiciji Općinsko pravobranilaštvo je poseban i u punom obimu samostalan općinski organ koji preduzima mjere i pravna sredstva radi pravne zaštite imovine i imovinskih interesa općine. Pravobranilaštvo svoju funkciju obavlja samostalno u skladu sa Ustavom, federalnim i kantonalnim zakonima, te drugim propisima i općim aktima. Općinsko pravobranilaštvo je u obavezi obavljati poslove pravne zaštite imovine i imovinskih interesa općine i njenih organa kao i tijela koja nemaju svojstvo pravnog lica, a finansiraju se iz budžeta općine.

Nadležnost i djelokrug rada Općinskog pravobranilaštva Maglaj su temeljeni na postupanju u skladu sa: Zakonom o pravobranilaštvu /"Sl. novine ZDK kantona", broj:12/13/, Zakonom o građevinskom zemljištu Federacije Bosne i Hercegovine /"Službene novine FBiH "broj:25/03/, Zakonom o stvarnim pravima /"Službene novine FBiH "broj: 66/13/, kao i drugim zakonima koji su svojim odredbama regulirali nadležnost Općinskog pravobranilaštva u zaštiti državne imovine odnosno imovine Općine.

Funkcija pravobranilaštva se ogleda kroz:

- preventivno djelovanje;
- učešće u sudskim i u upravnim postupcima u kojima pravobranilaštvo ima ulogu zakonskog zastupnika Općine Maglaj,
- učešće u sudskim i u upravnim postupcima u kojima pravobranilaštvo ima ulogu zakonskog zastupnika Općine Maglaj;
- pružanja stručne pomoći općinskim službama, privrednim društvima sa udjelom državnog kapitala, preduzećima i ustanovama pri rješavanju imovinsko pravnih odnosa;
- davanje mišljenja na prijedloge ugovora imovinsko pravne prirode za koje je to članom 13. važećeg Zakona o pravobranilaštvu obaveza.

Kako je Zakonom o pravobranilaštvu formuliran širok spektar djelovanja, jer su data veoma široka ovlaštenja za postupanje, to zahtijeva poseban stepen stručnosti, odgovornosti pri obavljanju određenih poslova, samostalnost u radu kao i koordiniranje sa svim subjektima čije interese štiti, a radi što uspješnijeg rada i izvršavanja zakonskih ovlaštenja i zadataka.

U izvještajnom periodu u Općinskom pravobranilaštvu Općine Maglaj su radili dva uposlenika, općinski pravobranilac kao nosilac pravobranilačke funkcije i jedan namještenik koji su imenovani odnosno raspoređeni u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji ovog organa broj: Up.02/07 od 20.03.2007. godine.

II OSTVARIVANJE OSNOVNE FUNKCIJE

Ostvarivanje osnovne funkcije Općinskog pravobranilaštva se ogleda kroz:

1. Preventivno djelovanje Općinskog pravobranilaštva se ogleda na ometanju nastanka i smanjenja obima i vrste povreda imovinskih prava i interesa subjekata čije interese Pravobranilaštvo zastupa na pokušaju rješavanja spornih imovinsko pravnih odnosa vansudskim putem, i preduzimanju niza drugih preventivnih radnji i mjera koje utiču na smanjenje štetnih posljedica po državnu imovinu, smanjenje sudskih postupaka i sudskih troškova, te bržeg ostvarivanja nespornih prava subjekata koje zastupa Pravobranilaštvo.

U okviru preventivnog djelovanja Pravobranilaštvo:

- iz oblasti imovinskog prava, u skladu sa članom 32. stav 1. i člana 13. i 7. Zakona o pravobranilaštvu daje predviđeno i obavezno mišljenje kada je u pitanju raspolaganje imovinom i to u smislu toga da li je predmetno raspolaganje u skladu sa pozitivnim propisima (prilikom davanja mišljenja se isključivo rukovodi pravnim pitanjima kojima je određena oblast uređena u svakom konkretnom slučaju bez ulaženja u ekonomsku i drugu opravdanost);
- daje pravna mišljenja organima koje zastupa, Općinskom vijeću, Općinskom načelniku i Službama jedinstvenog organa uprave;
- pruža stručnu pomoć istim subjektima čije interese zastupa i po potrebi pismeno upozorava na eventualne propuste u radu;
- daje mišljenja na prijedloge raspolaganja građevinskim zemljištem;
- saraduje s naprijed navedenim subjektima u rješavanju imovinsko pravnih pitanja.
- pruža pomoć u zaštiti nekretnina sa pravom vlasništva Općine Maglaj.

2. Aktivnosti Pravobranilaštva pred sudovima i organima uprave su da u svojstvu stranke zastupa naprijed navedene subjekte i preduzima potrebne radnje i mjere u cilju rješavanja konkretnih predmeta koji se nalaze u postupku kod navedenih organa.

U sudskim postupcima Pravobranilaštvo preduzima sljedeće radnje:

- sačinjavanje i podnošenje tužbi odnosno prijedloga za izvršenje radi namirenja novčane tražbine kod nadležnih sudova;
- izrada odgovora na tužbe podnesene protiv subjekata koje zastupa;
- izrada pismenih podnesaka u toku postupka;
- postupanje po traženju suda u smislu prikupljanja i dostave potrebne dokumentacije ili drugih podataka;
- ulaganje žalbi i drugih redovnih i vanrednih pravnih lijekova protiv prvostepenih ili drugostepenih odluka sudova,
- podnošenje odgovora na pravne lijekove suprotnih stranaka u postupku;
- prisustvovanje i zastupanje interesa subjekata koje zastupa na ročištima;

U upravnim postupcima Pravobranilaštvo preduzima radnje kao što su :

- podnošenje prijedloga za utvrđivanje općeg interesa;
- podnošenje prijedloga za sprovođenje eksproprijacije;
- učestvuje u postupcima rješavanja uzurpacije kada se radi o uzurpaciji zemljišta čiji je nosilac prava raspolaganja Općina a po zahtjevima prije stupanja na snagu Zakona o stvarnim pravima ;
- učestvuje u postupcima raspolaganja gradskim građevinskim zemljištem radi privodjenja zemljišta namjeni u skladu sa prostorno-planskom dokumentacijom.

U skladu sa Zakonom o pravobranilaštvu, a kako organ koji donosi upravni akt postupa od podnošenja zahtjeva do konačnost akta, Općinsko pravobranilaštvo nema nadležnost u svim upravnim sporovima nego samo u onim slučajevima kada to zatraže organi čiji akt je na razmatranju kod Kantonalnog suda i samo kada su takvim aktom povrijeđena imovina i imovinski interesi Općine.

Postupanja Općinskog pravobranilaštva je usko vezano za rješavanje predmeta u parničnom, u upravnom i izvršnom postupku, ne ovisi isključivo o radu i zalaganju Pravobranilaštva nego je

direktno ovisno i o radu drugih učesnika u postupku a posebno organa kod kojih se vodi postupci kao npr. sudovi, organi uprave.

Za naznačeni izvještajni period tj. u 2016. godini postupanje Općinskog pravobranilaštva se ogleda kroz sljedeće postupke:

a/ Parnični postupak

Pravobranilaštvo je u toku izvještajnog perioda tokom 2016.godine u radu imalo 34 predmeta, 14 predmeta je zavedeno u izvještajnom periodu, a 20 predmeta su spisi koji su kao nezavršeni preneseni iz ranijih godina.

Kako i ovaj Izvještaj kao i raniji obiluje nizom podataka tabelarno ih prikazujemo.

U postupcima koji se vode pred nadležnim sudom u svim slučajevima gdje je tužena Općina Maglaj, Pravobranilaštvo konsultuje i izvještava o eventualnim promjenama Općinskog načelnika, sa ciljem da se poduzmu sve radnje kako bi bilo riješeno radi koristi Općine Maglaj.

Napominjemo da se za ovaj izvještajni period protežu svi raniji tužbeni zahtjevi sa navedenim iznosima iz radnih odnosa, zahtjevima za naknadu štete koji su veoma visoki, kao i činjenicu da se radi o kratkim rokovima, da je budžet Općine Maglaj predvidio određena sredstva za namirenje po nastalim obavezama. Potrebno je navesti da se sva izvjesna dugovanja svakodnevno uvećavaju zateznim kamatama, velikim troškovima parničnog postupka prvostepenog, drugostepenog postupka i izvršnog postupka koji o gore predočenim potraživanjima srazmjerno i rastu, čemu smatramo da treba u potpunosti posvetiti dužnu pažnju radi daljeg postupanja u cilju zaštite budžeta za naredni period.

b/ Upravni postupak i upravni spor

U upravnom postupku Pravobranilaštvo obavljajući poslove iz svoje nadležnosti saradjuje sa svim općinskim službama, pa se kao stranka u postupku pojavljuje pred Službom za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove gdje je Općinsko pravobranilaštvo učestvovalo na 30 rasprava.

Učešće ovog organa u 2016. godini iz oblasti upravnog postupka tabelarno prikazujemo:

Ukupno predmeta u radu:	Zaprimljeno u 2016. godini	Neriješeni predmeti iz ranijih godina	Rješeno u 2016. godini	Ostalo neriješeno
84	20	64	12	72

c/ Izvršni postupak

Pravobranilaštvo je izvršni postupak kao i do sada uglavnom pokretalo radi naplate dugovanja po osnovu zakupa gradskog građevinskog zemljišta, neplaćene dospelje naknade za korištenje građevinskog zemljišta i komunalne naknade, te neplaćenih naknada utvrđenih izvršnim sudskim i upravnim aktima.

Postupanje u ovom postupku za izvještajni period u ukupnom broju tabelarno je prikazan:

Ukupno predmeta u radu:	Zavedeno u 2016. godini	Prenešeno iz ranijih godina	Rješeno u 2016.godini	Ostalo neriješenih
310	42	268	60	250

Od naprijed navedenog broja riješenih predmeta jedan broj istih po kojima je duži niz godina vodjen postupak kod suda je obustavljen i izvršenje nije sprovedeno odnosno nije, a niti postoji mogućnost namirenja. U naznačenim predmetima je Općinsko pravobranilaštvo iskoristilo sva pravna sredstva predviđena Zakonom o izvršnom postupku, ali nije namireno usljed promjena kod izvršenika kao npr.

da isti nije adekvatno označen ili je faktički prestao sa djelatnošću iako djelatnost nije formalno odjavio ili se zbog sporosti suda izvršenje sprovodi neefikasno, ili su neuspjele odnosno djelimično uspjele prodaje pokretnih stvari, kao i zbog toga što je izvršenik umro.

Moramo istaći da je ovaj organ Urgencijama za postupanje u predmetima ranijih godina koji se vode aktivnim, a nisu zakazivani, zahtijevao aktiviranje istih iz evidencije, odnosno arhive radi okončanja postupka.

U izvršnom postupku Općinsko pravobranilaštvo je učestvovalo na 140 prodaja pokretnih stvari izvršenika, pljenidbenih popisa i prinudnog izvršenja.

I dalje ovo Pravobranilaštvo kako je to i u dosadašnjim izvještajima, kao i usmeno Općinskom načelniku iznosilo, ima problem velikog broja predmeta i to uglavnom iz ranijih godina koji nisu rješavani većinom radi neažurnosti suda, gdje se usljed protoka vremena nastupile promjene kod izvršenika, što ima za posljedicu nemogućnost realizacije tražbine, jer je izvršenik u međuvremenu ugašen odnosno likvidiran i nema aktivan račun što bi se svakako moglo pripisati i potrebi obezbjedjenja prostora i zajedničkog osmišljavanja namirenja iz eventualno preuzete zaplijenjene robe. Općinsko pravobranilaštvo mora konstatovati da su zbog skromnih mogućnosti u Budžetu Općine Maglaj i sredstava predviđenih za ispunjenje obaveza po istom ostale neizmirene gotovo sve ranije obaveze, a koje smo i u ranijem izvještajnom periodu navodili.

Većina predmeta u ovom periodu odnose se na plaćanje dospjele naknade za korištenje gradskog građevinskog zemljišta, komunalne naknade i izvršenja odnosno realizacija sudskih presuda i njihove uplate značajno utiču na planiranje i stanje u budžetu.

U ovom izvještajnom periodu ovaj organ je izdejstvovao naplatu i naplaćen je dug od od značajnijih izvršenika kao što su JP Željeznice FBiH, JP Elektroprivreda, Energopetrol i dr.

Takodje Općini Maglaj je i dalje preostao dug kao i stečene nove obaveze u predmetima Tomići, Medjić Adin kao i svi radni sporovi radi uvećanja plaće u iznosima navedenim u dijelu parničnog postupka i drugi.

Sastavni dio ovog izvještaja je tabelarni prikaz svih izvršenika i obaveza koji radi obima materijala dostavljamo predsjednicima Klubova stranaka.

4. Ostali postupci

U prethodnoj godini Općinsko pravobranilaštvo je postupalo i po ostalim predmetima koji se ne mogu svrstati u gore navedene poslove, a uglavnom se odnose na redovne izvještaje, zaključke sa sjednica OV, razne obavijesti, zapisnike, akte Pravobranilaštva u smislu odgovora na razne upite raznim subjektima, zahtjevi za uknjižbu imovine vlasništvo općine, traženja određenih obavijesti i dokumentacije, apelacije i slično. Ovi predmeti vode se u upisniku "R".

U izvještajnom periodu u upisniku „R“ zavedeno je 188 predmeta i 14 predmeta su kao neriješeni preneseni iz prethodne godine. Od toga riješeno je 184 predmeta, dok je 18 predmeta ostalo neriješeno.

Od značajnijih postupanja iz ovog upisnika naglašavamo podnesene zahtjeve u vezi sa postupkom harmonizacije i uspostave zemljišne knjige a koji se odnose na promjene u vezi sa uknjižbom imovine u vlasništvu Općine Maglaj. Navedene promjene se ogledaju kroz udovaljanje zahtjeva za upis Općine Maglaj umjesto ranijih titulara kao npr. SIZ, Stambeno preduzeće, Politička općina i slično kao i upis prava vlasništva na nekretninama koje su nesporno vlasništvo Općine Maglaj a nisu evidentirane kao takve. Ovaj postupak je limitiran mogućnostima i postupanjima od strane Zemljišno-knjižnog ureda pa u koordinaciji sa istim Općinsko pravobranilaštvo postupa u interesima Općine Maglaj.

Ukupno u radu predmeta:	Zavedeno u izvještajnom periodu	Iz ranijih godina preneseno	Riješeno	Neriješeno
202	188	14	184	18

U upisniku „M“ u kojima se upisuju predmeti pravnih mišljenja zavedeno je ukupno 5 predmeta i svi su okončani. Mišljenja su se uglavnom odnosila na prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina, prijedlog

Odluke o prodaji nekretnina slično.

U upisniku „OS“ u kojima se upisuju predmeti koji se odnose na kupoprodaju stanova zaveden je 1 predmet i isti je okončan.

U izvještajnom periodu pored svih navedenih poslova obavljani su i drugi poslovi neophodni za pravilan rad i poslovanje Pravobranilaštva kao organa.

Maglaj, 17.01.2017.godine



OPĆINSKI PRAVOBRANILAC

Nermina Botonjić, dipl pravnik

Nermina Botonjić

**PREDMETI U PARNIČNOM POSTUPKU PO KOJIMA JE OPĆINSKO PRAVOBRANILAŠTVO POSTUPALO U IZVJEŠTAJNOM PERIODU A KOJI SU
KAO NERIJEŠENI PRENESENI IZ RANIJIH GODINA**

R/B	TUŽITELJ	TUŽENI	RADI	V.S.	ČINJENIČNO STANJE
1.	Općina Maglaj kao pravni sljednik SIZ-a za stanovanjeMaglaj	M.P. «Gradina»	Tužba radi duga	0,1873 KM	Predmet datira iz predratnih godine te je vrijednost duga promjenjena iz prijeratne valute u sadašnju. Provjerom u sudu predmet je aktivan . (radi se o sporu koji je još uvijek formalno u evidenciji jer nije donesena odluka o obustavi)
2.	Bećirević Hazim	Općina Maglaj i drugi	Priznavanje prava vlasništva	1.000,00 KM	Predmet je u toku.
3.	Mačković Zulejha	Općina Maglaj i drugi	Priznavanje prava vlasništva	3.00,00 KM	Predmet je u toku
4.	Hadžišehić Muradif	Općina Maglaj i drugi	Priznavanje prava vlasništva	10.000,00 KM	Predmet je u toku
5.	Božić Slavko	Općina Maglaj	Revizija na presudu Kantonalnog suda Zenica	19.277,00 KM	Predmet je u toku Revizija je uložena i od strane tužitelja Božić Slavka i na presudu suda kojom je odbijen tužbeni zahtjev za naknadu štete u iznosu od 19.277,00 KM.
6.	Općina Maglaj	„Kirka suri“ d.o.o. Beograd	Raskid ugovora i naknada štete	126.149,00 KM	Predmet je u toku (Općina Maglaj je tužila d.o.o. „Kirka Suri“ Beograd za raskid ugovora i naknade štete i pokrenulo postupak u cilju povrata uplaćenog iznosa od 29.238,72 KM sa zahtjevom za pričinjenu štetu zbog neizvršenja obaveza iz Ugovora o izradi glavnog projekta „Kotlovnica centralnog grijanja grada Maglaja I i II faza u iznosu od 96.911,30 KM sa zateznom kamatom od

					29.11.2011. godine.
7.	Ristić Brane	Općina Maglaj	Radni spor	13.627,344 KM	Predmet je u toku. Uložena je žalba na prvostepenu Presudu Općinskog suda Zavidovići Odjeljenje Maglaj
8.	Smajlagić Mehmed i drugi	Općina Maglaj	Radni spor – isplata razlike plaća	30.240,00 KM	Predmet je u toku. Uložena je žalba na odluku prvostepenog suda.
9.	Nalić Ruzmir i drugi	Općina Maglaj	Radni spor – isplata razlike plaća	37.800,00 KM	Donesena Presuda Kantonalnog suda kojom se žalba Općine Maglaj odbija i prvostepena presuda potvrđuje. Istom presudom je obavezana Općina Maglaj da se tužiteljima na ime razlike isplati iznos i to: Nalić Ruzmiru iznos od 4.969,79 KM sa zat. Zakonskom kamatom, Arifagić Enisu iznos od 4.972,34 KM sa zakonskom zateznom kamatom, Memišević Abudu iznos od 4.766,49 KM sa zak.zateznom kamatom, Mulić Nedžad u iznos od 4.923,45 KM sa zateznom zakonskom kamatom i Bešić Ramizu iznos od 5.013,70 KM sa zateznom zakonskom kamatom kao i troškove parničnog postupka u iznosu od 3.448,40 KM. Na Presudu Kantonalnog suda uložena je Revizija Vrhovnom sudu F BiH.
10.	Mulić Enis i drugi	Općina Maglaj	Radni spor – isplata razlike plaća	37.800,00 KM	Donesena Presuda Kantonalnog suda kojom se žalba Općine Maglaj odbija i prvostepena presuda potvrđuje. Istom presudom je obavezana Općina Maglaj da se tužiteljima na ime razlike isplati iznos i to: Mulić

					Enisu iznos od 5.367,38 KM sa zateznom zakonskom kamatom, Sirovina Hajdaru iznos od 5.000,65 KM sa zakonskom zateznom kamatom, Ruvic Mehmedu iznos od 5.365,65 KM sa zak.zateznom kamatom, Ahmetbegović Ahmetu iznos od 4.860,12 KM sa zateznom zakonskom kamatom i Mehinović Rasimu iznos od 4.796,69 KM sa zateznom zakonskom kamatom kao i troškove parničnog postupka u iznosu od 3.448,40 KM. Na Presudu Kantonalnog suda uložena je Revizija Vrhovnom sudu F BiH.
11.	SDP BiH	Općina Maglaj	Revizija na presudu Kantonalnog suda Zenica (priznavanje prava vlasništva na garaži)		Doneseno Rješenje Vrhovnog suda Federacije kojom se Revizija tužitelja odbacuje kao i odbija zahtjev tužitelja za naknadu troškova postupka. Podesen je zahtjev Zemljišno.knjičnom uredu za upis prava vlasništva.
12.	Kurjaković Kasim	Općina Maglaj	Revizija na Presudu Kantonalnog suda Zenica (Naknada štete)	8.150,00 KM	Doneseno Rješenje Vrhovnog suda Federacije BiH kojom se Revizija tužene Općine Maglaj odbacuje.
13.	Starčević Nermina	Općina Maglaj	Radni spor	13.604,64 KM	Donesena Presuda Kantonalnog suda Zenica kojom se žalba tužene Općine Maglaj djelimično uvažava u dijelu koji se odnosi na isplatu doprinosa za zdravstvo i nezaposlenost a u ostalom dijelu prvostepena presuda se potvrđuje. Istom je obavezana Općina Maglaj da Starčević Nermini isplati iznos od

					13.604,64 KM sa zakonskom zateznom kamatom, te da joj se uplati razlika na ime doprinosa na PIO iznos od 4.534,88 KM te da se tužiteljici naknade troškovi postupka u iznosu od 2.720,00 KM
14.	Smajić Fuad	Općina Maglaj	Radni spor	10.042,20 KM	Donesena Presuda Kantonalnog suda Zenica kojom se žalba tužene Općine Maglaj djelimično uvažava u dijelu koji se odnosi na isplatu doprinosa za zdravstvo i nezaposlenost a u ostalom dijelu prvostepena presuda se potvrđuje. Istom je obavezana Općina Maglaj da Smajić Fuadu isplati iznos od 10.558,76 KM sa zakonskom zateznom kamatom, te da mu se uplati razlika na ime doprinosa na PIO iznos od 3.519,59 KM, i troškovi parničnog postupka u iznosu od 2.360,00 KM. Na Presudu Kantonalnog suda Zenica uložena je Revizija kao vanredni pravni lijek.
15.	Nisveta Bašić , Šehić Alena i Nalić Behija	Općina Maglaj	Radni spor	40.882,32 KM	Donesena Presuda Kantonalnog suda Zenica kojom se žalba tužene Općine Maglaj djelimično uvažava u dijelu koji se odnosi na isplatu doprinosa za zdravstvo i nezaposlenost a u ostalom dijelu prvostepena presuda se potvrđuje. Istom je obavezana Općina Maglaj da Bašić Nisveti isplati iznos od 11.845,66 KM sa zakonskom zateznom kamatom, te da joj se uplati razlika na ime doprinosa na PIO iznos od

					3.948,55 KM, Šehić Aleni da isplati iznos od 10.870,85 KM sa zakonskom zateznom kamatom, te da joj se uplati razlika na ime doprinosa na PIO iznos od 3.623,62 KM, Nalić Behiji da isplati iznos od 12.208,54 KM sa zakonskom zateznom kamatom, te da joj se uplati razlika na ime doprinosa na PIO iznos od 4.069,51 KM, te troškove parničnog postupka u iznosu od 2.610,00 KM. Na Presudu Kantonalnog suda Zenica uložena je Revizija kao vanredni pravni lijek.
16.	Enver Gračić	Općina Maglaj	Radni spor	13.311,85 KM	Donesena Presuda Kantonalnog suda Zenica kojom se žalba tužene Općine Maglaj djelimično uvažava u dijelu koji se odnosi na isplatu doprinosa za zdravstvo i doprinosa za nezaposlenost a u ostalom dijelu prvostepena presuda se potvrđuje kojom se tužitelju ima isplatiti iznos od 13.311,85 KM sa zakonskom zateznom kamatom, razlika na ime doprinosa za PIO u iznosu od 4.437,28 KM i troškove parničnog postupka u iznosu od 2.720,00 KM. Na Presudu Kantonalnog suda Zenica uložena je Revizija kao vanredni pravni lijek.
17.	Smajić Fuad	Općina Maglaj	Naknada štete	640,00 KM	Nakon što su iskorišteni svi redovni pravni lijekovi donesena je Presuda Kantonalnog suda Zenica kojom se žalba odbija i prvostepena presuda potvrđuje

					prema kojoj se Općina Maglaj obavezuje da tužitelju isplati novčani iznos od 640,00 KM na ime nematerijalne štete sa zakonskom zateznom kamatom i troškovima postupka u iznosu od 853,32 KM. Obzirom na visinu spora bespredmetno je ulagati vanredni pravni lijek odnosno Reviziju.
18.	Spasojević Danilo iz Brezovih Dana općina Maglaj	ZE-DO kanton i Općina Maglaj	Naknada štete (ratna šteta)	125,000,00 KM	Predmet je u toku U ponovo aktueliziranoj tužbi Spasojević Danila tužbenim zahtjevom je tražena naknada štete u visini od 125.000,00 KM, što je obnovljeni zahtjev iz 2002. godine radi naknade štete na nekretninama iz ratnog perioda (stambeni objekti i drugi) i tu je Općina Maglaj drugotužena, a Kanton prvotužena strana.
19.	Medjić Adin, Suljaković Senad, Mungenast Suada i Gračić Dajla svi iz Maglaja	Općina Maglaj	Revizija na Presudu Kantonalnog suda	5.948,88 KM	Predmet je u toku. Presuda Općinskog suda Zavidovići Odjeljenje Maglaj je u postupku utvrđivanje prava vlasništva na kupljenim stanovima u izgradnji od strane Medjić Adina i drugih, je po žalbi presudom Kantonalnog suda preinačena, pa je Općinsko pravobranilaštvo na drugostepenu presudu uložilo reviziju na odluku i troškove postupka koji su u prvostepenom postupku iznosili 3.303,84 KM, PDV u iznosu od 561,65 KM, žalba 822,00 KM, 139,00 KM se odnosi na PDV i vještačenje

					3560,00 KM.
20.	Udruženje građana Mjesni vodovod Kosova	MZ Kosova i Općina Maglaj	Utvrđivanje prava vlasništva na nekretnini	10.100,00 KM	Predmet je u toku. Po tužbi Udruženja građana Mjesni vodovod „Kosova“ radi utvrđivanja prava vlasništva na nekretnini na kojoj je izgrađen bazen za snabdijevanje vodom, utemeljeno na Ugovoru sa MZ Kosova za koji nije bilo saglasnosti Općinskog pravobranilaštva, a predmetni ugovor ovo Pravobranilaštvo je smatralo potrebnim preispitati u smislu ništavosti odredaba istih, te je protivtužbom pokrenulo postupak utvrđivanja ništavosti ugovora sa posljedicama koje bi eventualno usljedile nakon te odluke.
21.	Općina Maglaj	Kompanija „Širbegović“ Gračanica	Naknada štete	16.165,02 KM	Donesena Presuda Kantonalnog suda Zenica kojom se potvrđuje prvostepena presuda a istom se obavezuje tuženi da isplati tužiteljici Općini Maglaj iznos od 16.165,02 KM sa zakonskom zateznom kamatom od 27.12.2013. godine do isplate.

PREDMETI U PARNIČNOM POSTUPKU KOJI SU ZAVEDENI U IZVJEŠTAJNOM PERIODU PO KOJIMA JE POSTUPALO PRAVOBRANILAŠTVO

R/B	TUŽITELJ	TUŽENI	RADI	V.S.	ČINJENIČNO STANJE
1.	Muhić Sabahudin	Općina Maglaj i drugi	Dioba nekretnina	1.000,00 KM	Doneseno Rješenje nadležnog suda kojim se utvrđuje da je tužitelj povukao tužbu u odnosu na tuženu Općinu Maglaj.
2.	Djurković Nada	Općina Maglaj i drugi	Priznavanje prava vlasništva	3.000,00 KM	Predmet u toku
3.	Admir Hasanić	Općina Maglaj i drugi	Utvrđenje prava vlasništva	31.625,00 KM	Predmet u toku.
4.	TB „Inženjering“ Breza	Općina Maglaj	Priznavanje prava vlasništva	206.966,89 KM	Predmet je u toku.
5.	D.D. BH Telecom Sarajevo Direkcija Zenica	Općina Maglaj	Isplata duga	138,70 KM	Doneseno Rješenje kojim se smatra da je tužitelj povukao tužbu iz razloga jer je tužena Općina Maglaj uplatila cjelokupni dug i izmirio obaveze u odnosu na tužitelja.
6.	Općina Maglaj	Mustabašić Jasmin vl.ugostiteljskog objekta Caffè bar „Fontana“	Naplata duga	600,00 KM	Donesena Presuda kojom se obavezuje tuženi izmiriti dug prema Općini Maglaj zajedno sa zakonskom zateznom kamatom i troškovima postupka u iznosu od 240,00 KM
7.	Općina Maglaj	Hodžić Emir vl. Ugostiteljskog objekta Caffè bar Bulevar“	Naplata duga	715,00 KM	Doneseno Rješenje kojim se smatra da je tužitelj povukao tužbu iz razloga jer je tuženi uplatio cjelokupni dug i izmirio obaveze u odnosu na Općinu Maglaj
8.	Općina Maglaj	Hadžizulfić Mirsad vl. Ugostiteljskog objekta Caffè bar „Gentlmen“	Naplata duga	308,75 KM	Doneseno Rješenje kojim se smatra da je tužitelj povukao tužbu iz razloga jer je tuženi uplatio cjelokupni dug i izmirio obaveze u odnosu na Općinu Maglaj
9.	Nisveta Bašić, Alena Šehić i	Općina Maglaj	Revizija Općine Maglaj na presudu	40.882,32 KM	Predmet u toku

	Behija Nalić		Kantonalnog suda Zenica		
10.	Ferida Husanović	Općina Maglaj i drugi	Utvrđenje suvlasništva na imovini, bračna stečevina	25,00 KM	Predmet je okončan Rješenjem suda kojim se utvrđuje da je tužba tužitelja povučena u odnosu na Općinu Maglaj
11.	Nalić Ruzmir, Arifagić Enis, Memišević Abud, Mulić Nedžad i Bešić Ramiz	Općina Maglaj	Revizija na presudu Kantonalnog suda (razlika na ime manje isplaćenih plaća)	37.800,00 KM	Predmet u toku
12.	Smajić Fuad	Općina Maglaj	Revizija na presudu Kantonalnog suda (radni spor)	10.558,76 KM	Predmet u toku
13.	Starčević Nermina	Općina Maglaj	Revizija na presudu Kantonalnog suda (radni spor)	13.604,64 KM	Predmet u toku
14.	Gračić Enver	Općina Maglaj	Revizija na presudu Kantonalnog suda (radni spor)	13.311.85 KM	Predmet u toku

Izvršni postupak u kojima je Općina Maglaj tražilac izvršenja

Red. Br.	Datum (godina utuženja)	Naziv izvršenika	Pravni osnov utuženja	Glavni dug	Stanje spisa
1	04.02.2002. godine	Kamarić Mujo	zaklj.broj: 03/III-371-104-1/99	500,00 KM	u toku izvršenje
2	29.05.2002. godine	"Eurofleks" Maglaj	Rješenje broj: 01-49- 982/01	73,70 KM	u toku izvršenje
3	29.05.2002. godine	D.O.O."Unicom" Misurići Maglaj	Rješenje broj: 01-49-2399/01	14,28 KM	u toku izvršenje
4	29.05.2002. godine	KGH Biro Maglaj	Rješenje broj: 01-49- 2829/01	10,80 KM	u toku izvršenje
5	29.05.2002. godine	D.O.O. "Saraj milk" Maglaj	Rješenje broj: 01-49-2317/01	103,20 KM	u toku izvršenje
6	29.05.2002.godine	TR "Emi" Novi Šeher	Rješenje broj: 01-49-2741/01	10,30 KM	u toku izvršenje
7	29.05.2002. godine	STR "Prizma" Maglaj	Rješenje broj: 01-49-2639/01	30,66 KM	u toku izvršenje
8	29.05.2002. godine	UR "Fast food" Maglaj	Rješenje broj: 01-49-2527/01	12,00 KM	u toku izvršenje
9	29.05.2002. godine	STR "Lejla"	Rješenje broj: 01-49-2680/01	23,40 KM	u toku izvršenje
10	29.05.2002. godine	"Lejla" samostalna pek.radnja Maglaj	Rješenje broj: 01-49-2637/01	41,32 KM	u toku izvršenje
11	29.05.2002. godine	SUR "Šeki 6." Maglaj	Rješenje broj: 01-49-2588/01	72,36 KM	u toku izvršenje
12	29.05.2002. godine	SUR "Gostionica" Maglaj	Rješenje broj: 01-49- 2636/01	40,70 KM	u toku izvršenje
13	29.05.2002. godine	STR "Benjo"	Rješenje broj: 01-49-2735/01	5,76 KM	u toku izvršenje
14	29.05.2002. godine	Fast food "Popaj"	Rješenje broj: 01-49- 2772/01	18,06 KM	u toku izvršenje
15	29.05.2002. godine	Cafe bar "Pauk"	Rješenje broj: 01-49- 2502/01	163,20 KM	u toku izvršenje
16	29.05.2002. godine	STR "Ado" Jablanica, Maglaj	Rješenje broj: 01-49-2786/01	9,60 KM	u toku izvršenje
17	29.05.2002. godine	TR "Ashar" Čobe	Rješenje broj: 01-49-2718/01	11,04 KM	u toku izvršenje
18	29.05.2002. godine	STR "Jasmina"	Rješenje broj: 01-49-2726/01	17,16 KM	u toku izvršenje
19	29.05.2002.godine	STR "Šejla"	Rješenje broj: 01-49-2675/01	22,80 KM	u toku izvršenje
20	29.05.2002.godine	D.O.O."Ključ"	Rješenje broj: 01-49-1008/02	124,32 KM	u toku izvršenje
21	29.05.2002.godine	D.O.O."Hab" Kosova	Rješenje broj: 01-49-1035/02	501,36 KM	u toku izvršenje
22	30.12.2003. godine	"Šejla" vl. Hodžić Zineta	Rješenje broj: 01-49-923/02	103,20 KM	izvještajnom periodu
23	21.01.2004.godine	Caffe bar "Azuro"	Rješenje broj: 01-49-1149/02	168,00 KM	u toku izvršenje
24	21.01.2004.godine	TR "Ashar" Čobe	Rješenje broj: 01-49-660/02	63,00 KM	u toku izvršenje
25	21.01.2004.godine	STR "Edo" Ulišnjak	Rješenje broj: 01-49-572/02	73,00 KM	u toku izvršenje
26	21.01.2004.godine	STR "Arko" Bradići	Rješenje broj: 01-49-793/02	80,76 KM	u toku izvršenje

27	21.01.2004.godine	TR "Gaga" vl. Šupuković F.	Rješenje broj: 01-49-1386/02	6,80 KM	u toku izvršenje
28	21.01.2004.godine	STR "Ena"	Rješenje broj: 01-49- 583/02	65,50 KM	u toku izvršenje
29	21.01.2004.godine	STR "Vesna" vl. Suljaković Erna	Rješenje broj: 01-49-588/02	94,20 KM	u toku izvršenje
30	21.01.2004.godine	STR "Iris" vl. Faruk Obralić	Rješenje broj: 01-49-1150/02	147,60 KM	u toku izvršenje
31	21.01.2004.godine	STR "Lejla" vl. Dike- djić Đulesma	Rješenje broj: 01-49-928/02	104,88 KM	u toku izvršenje
32	26.01.2004.godine	D.O.O. "Coning" Novi Šeher	Rješenje broj: 01-49- 1012/02	96,48 KM	u toku izvršenje
33	27.01.2004. godine	UR Fast food "As" Novi Šeher	Rješenje broj: 01-49-973/02	86,40 KM	u toku izvršenje
34	27.01.2004. godine	TR "Zuhdi" Novi Šeher	Rješenje broj: 01-49-1097/02	66,00 KM	u toku izvršenje
35	27.01.2004. godine	D.D. "Opresa" PJ Maglaj	Rješenje broj: 01-49-1027/02	65,52 KM	u toku izvršenje
36	27.01.2004. godine	TR "SS" vl. Bradarić Sanida	Rješenje broj: 01-49-1201/02	98,28 KM	u toku izvršenje
37	10.02.2004. godine	"Bhs Hazi" Novi Šeher	Rješenje broj: 01-49-535-1/02	190,56 KM	u toku izvršenje
38	10.02.2004. godine	Autoservis "Bag" vl. Osmanhodžić A.	Rješenje broj: 01-49-573/02	91,70 KM	u toku izvršenje
39	10.02.2004. godine	D.O.O."Maglaj pro- met" Maglaj	Rješenje broj: 01-49-1015/02	133,80 KM	u toku izvršenje
40	31.03.2004.godine	"Meri" Butik Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-916/03	91,20 KM	u toku izvršenje
41	31.03.2004.godine	D.O.O. "Whitefield- Computers" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1551/03	262,08 KM	u toku izvršenje
42	31.03.2004.godine	Elementara "Hadž- ić" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-756/03	460,10 KM	u toku izvršenje
43	31.03.2004.godine	SZR Mesnica vl. Kruško Miralem	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1209/03	136,80 KM	u toku izvršenje
44	31.03.2004.godine	Mol.farbarska radnja vl. M. Rasim	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1338/02	38,40 KM	u toku izvršenje
45	31.03.2004.godine	UR disco klub "kiss" Novi Šeher	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1352/03	202,80 KM	u toku izvršenje
46	31.03.2004.godine	STR "Dragstor" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-789/03	156,72 KM	u toku izvršenje
47	31.03.2004.godine	"Ateks prom" Kosova	Rješenje broj: 01/IV-2-23-822/03	31,20 KM	u toku izvršenje
48	31.03.2004.godine	UR buffet "7.braće" vl. Izet Gračo	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1359/03	127,20 KM	u toku izvršenje
49	31.03.2004.godine	D.O.O. "Sukces" PJ Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1940/03	162,16 KM	u toku izvršenje
50	31.03.2004.godine	SUR "Šeki 6" vl. Kalfić K. Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1568/03	232,80 KM	u toku izvršenje
51	31.03.2004.godine	SUR "Restoran" Maglaj vl.Krpić N.	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1023/03	217,56 KM	u toku izvršenje
52	31.03.2004.godine	STR "Emina" vl. S. Jasminka	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1127/03	88,56 KM	u toku izvršenje
53	31.03.2004.godine	Grafičko štamp. Radnja vl. Smajlagić E.Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1586/03	78,00 KM	u toku izvršenje

54	31.03.2004.godine	STR "Uranak" vl. Vl.Omić Mumin Moševac	Rješenje broj: 01/IV-2-23-985/03	114,72 KM	u toku izvršenje
55	31.03.2004.godine	STR "Arko" Bradići	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1013/03	80,76 KM	u toku izvršenje
56	31.03.2004.godine	STR "Inopromet" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1013/03	91,44 KM	u toku izvršenje
57	31.03.2004.godine	STR "Vaha promet" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-967/03	185,64 KM	u toku izvršenje
58	31.03.2004.godine	STR "Lejla" vl. Dike- djić Đulesma	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1377/03	104,88 KM	u toku izvršenje
59	31.03.2004.godine	D.O.O."Instalater" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1545/03	842,40 KM	u toku izvršenje
60	31.03.2004. godine	D.O.O. "Coning" Novi Šeher	Rješenje broj:01/IV- 2-23-1365/03	96,48	u toku izvršenje
61	31.03.2004.godine	D.O.O. "Ključ" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1362/03	124,32 KM	u toku izvršenje
62	31.03.2004.godine	D.O.O. "Džuhera" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-884/03	147,12 KM	u toku izvršenje
63	31.03.2004.godine	D.O.O. "Autocop" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1058/03	107,64 KM	u toku izvršenje
64	31.03.2004.godine	D.O.O. "E&N Comerc" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-886/03	337,69 KM	u toku izvršenje
65	31.03.2004.godine	TR "Gaga" vl. Šupuković F.	Rješenje broj: 01/IV-2-23-1532/03	62,80 KM	u toku izvršenje
66	11.07.2005.godine	D.O.O. "Avdić" Moševac	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2380 0038/04	108,12 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
67	11.07.2005.godine	Elementara "Hadž- ić" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2626 0062/04	288,96 KM	u toku izvršenje
68	11.07.2005.godine	STR "Niska" vl. Spahić Mensur	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2750 0096/04	50,88 KM	u toku izvršenje
69	11.07.2005.godine	D.O.O. "Chemo- prom" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2384 0032/04	58,20 KM	u toku izvršenje
70	11.07.2005.godine	D.O.O. "Džuhera" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2374 0044/04	126,96 KM	u toku izvršenje
71	11.07.2005.godine	STR "Dragstor" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2537 0106/04	132,24 KM	u toku izvršenje
72	11.07.2005.godine	STR "Inopromet" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2809 0220/04	78,72 KM	u toku izvršenje
73	27.9.2005.godine	STR "Lejla" vl. Dike- djić Đulesma	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2844 0360/04	88,80 KM	u toku izvršenje
74	11.07.2005.godine	Samostalna peka- rska radnja "Lejla" vl. Arnautović R.	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2840 0329/04	99,60 KM	u toku izvršenje
75	11.07.2005.godine	TR "Mersa" vl. Čamdžić Mehmed	Rješenje boj: 01/IV-2-23-2845 0338/04	39,36 KM	u toku izvršenje

76	11.07.2005.godine	UR "Galerija" vl. Kapidžić A. Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-2668 0314/04	174,00 KM	u toku izvršenje
77	04.01.2007.godine	Prevodilac njem. Jezika vl. Kujadinović J. Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-569 0162/05	10,68 KM	u toku izvršenje
78	04.01.2007.godine	Butik "Meri" vl. Halilović Č.	Rješenje broj: 01/IV-2-23-582 0146/05	78,72 KM	u toku izvršenje
79	04.01.2007.godine	STR "Lejla" vl. Dikedžić Đulesma	Rješenje broj: 01/IV-2-23-693 0360/05	88,80 KM	u toku izvršenje
80	04.01.2007.godine	STR "Dragstor" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-647 0106/05	132,24 KM	u toku izvršenje
81	04.01.2007.godine	STR "Ena" Liješnica	Rješenje broj: 01/IV-2-23-616 0118/05	55,44 KM	u toku izvršenje
82	04.01.2007.godine	"Bistro Mehinagić" UR vl. M. Dž.	Rješenje broj: 01/IV-2-23-591 0138/05	154,44 KM	u toku izvršenje
83	04.01.2007.godine	TR "Bojs" Novi Šeher	Rješenje broj: 01/IV-2-23-555 0177/05	72,24 KM	u toku izvršenje
84	04.01.2007.godine	STR "Avdić" vl. Avdić I. Moševac	Rješenje broj: 01/IV-2-23-514 0038/05	108,12 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
85	04.01.2007.godine	STR "Arko" Bradići	Rješenje broj: 01/IV-2-23-791 0211/05	68,40 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
86	04.01.2007.godine	Grafičko štamp. Radnja vl. Smajlagić E. Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-817 0281/05	109,68 KM	u toku izvršenje
87	04.01.2007.godine	Pekara "Septembar"	Rješenje broj: 01/IV-2-23-771 0251/05	76,32 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
88	04.01.2007.godine	D.O.O. "Saraj milk" Maglaj	Rješenje broj: 01/IV-2-23-854 0071/05	158,40 KM	u toku izvršenje
89	11.05.2007.godine	STR "Knjižara" vl. Smajlagić E.	Rješenje broj: 01/IV-2-23-916/75	147,84 KM	u toku izvršenje
90	11.05.2007.godine	Avdić Alija	05-23-12- 152/06	97,02 KM	u toku izvršenje
91	11.05.2007.godine	Sijahović Bahrudin Novi Šeher	Rješenje broj:05-23-12-153/06	129,44 KM	u toku izvršenje
92	11.05.2007.godine	Karimović Pero Novi Šeher	Rješenje broj:05-23-12-758/06	263,51 KM	u toku izvršenje
93	11.05.2007.godine	Pervan Marko Novi Šeher	Rješenje broj:05-23-12-757/06	1.298,56 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
94	11.05.2007.godine	Pervan Ivica Novi Šeher	Rješenje broj:05-23-12-756/06	544,80 KM	u toku izvršenje
95	11.05.2007.godine	Kljajić Ruža, Kljajić Renato, Kljajić Ivica Novi Šeher	Rješenje broj:05-23-12-760/06	1.607,52 KM	u toku izvršenje
96	11.05.2007.godine	Hajrulahović Ismet Maglaj	Rješenje broj:05-23-12-696/06	129,36 KM	u toku izvršenje

97	11.05.2007.godine	Tepavac Goran Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12- 682/06	150,33 KM	u toku izvršenje
98	11.05.2007.godine	Dikedjić Armela Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12- 680/06	132,22 KM	u toku izvršenje
99	11.05.2007.godine	Hasanić Sefer, Misurići	Rješenje broj:05-23- 12-599/06	232,55 KM	u toku izvršenje
100	11.05.2007.godine	Čamdžić Mehmed Tujnica Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-572/06	39,27 KM	u toku izvršenje
101	11.05.2007.godine	Kahrimanović Hasan Stari Grad Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12- 571/06	78,41 KM	u toku izvršenje
102	11.05.2007.godine	Hasić Šefkija Gornji Bradići	Rješenje broj:05-23- 12-495/06	63,38 KM	u toku izvršenje
103	11.05.2007.godine	Mačković Mahmut Maglaj	Rešenje broj:05-23- 12- 430 /06	1.317,29 KM	u toku izvršenje
104	11.05.2007.godine	Hadžić Zijad Misurići, Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-360/06	139,90 KM	u toku izvršenje
105	11.05.2007.godine	Bašić Emir Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-296/06	73,51 KM	u toku izvršenje
106	11.05.2007.godine	Osmanhodžić Adem Misurići	Rješenje broj:05-23- 12- 299/06	85,38 KM	u toku izvršenje
107	11.05.2007.godine	Mehinagić Dževad Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-301/06	139,00 KM	u toku izvršenje
108	08.06.2007.godine	Spahić Halid Kosova	Rješenje broj:01-49- 838/02	32,16 KM	u toku izvršenje
109	08.06.2007. godine	UR buffet "Kemo" Novi Šeher	Rješenje broj:01/IV- 2-23-2647 0303/04	126,36 KM	u toku izvršenje
110	10.07.2007. godine	UR "Kod Caneta" Novi Šeher	Rješenje broj:01-49- 1147/02	91,20 KM	u toku izvršenje
111	11.07.2007. godine	D.O.O. "Bingo" Maglaj	2-23-2634 0052/04	97,20 KM	u toku izvršenje
112	21.02.2008. godine	Avdić Alija	Rješenje broj:05- 23-12-347/07	97,20 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
113	21.02.2008. godine	Sijahović Bahrudin Novi Šeher	Rješenje broj:05-23- 12-346/07	129,44 KM	u toku izvršenje
114	21.02.2008. godine	Zlatić Marica Brankovići, Žepče	Rješenje broj:05-23- 12-3346/09	188,60 KM	u toku izvršenje
115	21.02.2008. godine	Begić Adis Jablanica, Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-3346/11	73,92 KM	u toku izvršenje
116	21.02.2008. godine	Čakrama Sulejman Čobe, Maglaj	05-23-12-557/07	53,13 KM	u toku izvršenje
117	21.02.2008. godine	Čamić Enes, Lješnica	05-23-12-561/07	55,44 KM	u toku izvršenje
118	21.02.2008. godine	Kahrimanović Hasan Stari Grad Maglaj	05-23-12-795/07	78,41 KM	arhiviran u izvještajnom
119	21.02.2008. godine	Mačković Mahmut Maglaj	05-23-12-642/07	1.317,29 KM	u toku izvršenje
120	21.02.2008. godine	Spahić Atif Kosova	05-23-12-562/07	36,96 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
121	21.02.2008. godine	Dikedjić Armela Maglaj	05-23-12-855/07	132,22 KM	u toku izvršenje
122	21.02.2008. godine	Karimović Pero Novi Šeher	05-23-12-846/07	263,51 KM	u toku izvršenje

123	21.02.2008. godine	Kujadinović Jasmin Maglaj	05-23-12-825/07	19,18 KM	u toku izvršenje
124	21.02.2008. godine	Pervan Ivica Novi Šeher	05-23-12-850/07	544,80 KM	u toku izvršenje
125	21.02.2008. godine	Salkić Ismet Jablanica	05-23-12-333/07	76,23 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
126	20.03.2008. godine	"Winner Club"d.o.o. VI. Husanović R.	01-49-690/02	926,64 KM	u toku izvršenje
127	20.03.2008. godine	"Bistro Mehinagić" UR vl. M. Dž.	01-49.666/02	182,52 KM	u toku izvršenje
128	31.03.2008. godine	STR "Ena" Liješnica	01/IV-2-23-2692 0118/07	55,44 KM	u toku izvršenje
129	26.06.2008. godine	Fast food "Popaj"	01/IV-2-23-1345/03	83,28 KM	u toku izvršenje
130	26.06.2008. godine	"Bag" autoservis Misurići	01/IV-2_23-896/03	91,70 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
131	26.06.2008. godine	STR "Ecco- promet" Maglaj	01/IV-2-23-1434/03	117,60 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
132	04.07.2008. godine	STR "Denis" Moševac	01/IV-2-23-986/03	24,36 KM	u toku izvršenje
133	20.08.2008. godine	Pekara "Septembar"	01/IV-2-23-2484 0251/04	76,32 KM	u toku izvršenje
134	20.08.2008. godine	TR "Bosanka" Novi Šeher	01/IV-2-23-2536 0105/04	71,76 KM	u toku izvršenje
135	09.09.2008. godine	UR "Bistro Mehina- gić" Maglaj	01/IV-2-23-2706 0138/04	154,44 KM	u toku izvršenje
136	03.10.2008. godine	STR "Inopromet" Maglaj	01-49--772/02	91,44 KM	u toku izvršenje
137	03.10.2008. godine	UR Fast food "Joker" N.Šeher	01-49-972/02	175,20 KM	u toku izvršenje
138	03.10.2008. godine	STR "Arko" Bradići	01-49-926/02	78,60 KM	u toku izvršenje
139	03.10.2008. godine	"Elementara" Misurići	01-49-616/02	460,10 KM	u toku izvršenje
140	13.10.2008. godine	STR "Huljež" Maglaj	01-49-856/02	185,64 KM	u toku izvršenje
141	27.10.2008. godine	Mesnica vl. Krpić Nejra, Maglaj	01-49-2864/01	27,36 KM	u toku izvršenje
142	27.10.2008. godine	TR "Iris" Maglaj	01/IV-2-23-1436/03	147,66 KM	u toku izvršenje
143	16.12.2008. godine	UR Fast food "Non stop" Maglaj	01-49-845/02	58,44 KM	u toku izvršenje
144	07.01.2009. godine	D.O.O. "Hanka" Maglaj	01--49-682/02	281,64 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
145	09.02.2009. godine	Hajrulahović Amir Maglaj	05-23-12-656/08	55,44 KM	u toku izvršenje
146	09.02.2009. godine	Dikedjić Armela Maglaj	05-23-12-655/08	132,22 KM	u toku izvršenje
147	09.02.2009. godine	Čamić Enes, Liješnica	05-23-12-476/08	55,44 KM	u toku izvršenje
148	09.02.2009. godine	Avdić Alija	05-23-12-298/08	97,02 KM	arhiviran u izvještajnom periodu

149	09.02.2009. godine	Bajrić Esad, Maglaj	05-23-12-302/08	184,62 KM	u toku izvršenje
150	09.02.2009. godine	Hasanić Sefer, Misurići	05-23-12-550/08	232,55 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
151	09.02.2009. godine	Begić Adis Jablanica, Maglaj	05-23-12-518/08	73,92 KM	u toku izvršenje
152	09.02.2009. godine	Suljaković Senad i Olujčić Damir, Maglaj	05-23-12-1654/08	160,32 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
153	09.02.2009. godine	Zlatić Marica Brankovići, Žepče	05-23-12-315/08	188,16 KM	u toku izvršenje
154	09.02.2009. godine	Mehinagić Dževad Maglaj	05-23-12-331/08	139,00 KM	u toku izvršenje
155	09.02.2009. godine	Karimović Pero Novi Šeher	05-23-12-672/08	263,51 KM	u toku izvršenje
156	09.02.2009. godine	Kahrimanović Hasan Stari Grad Maglaj	05-23-12-541/08	78,41 KM	u toku izvršenje
157	09.02.2009. godine	Hadžić Aida Misurići, Maglaj	05-23-12-501-1/08	434,40 KM	u toku izvršenje
158	27.01.2010. godine	TR "Emir" Kopice	05-23-12-103/09	46,20 KM	u toku izvršenje
159	27.01.2010. godine	Hajrulahović Amir Maglaj	05-23-12-291/09	55,44 KM	u toku izvršenje
160	27.01.2010. godine	Pervan Marko Novi Šeher	05-23-12-394/09	1.298,56 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
161	27.01.2010. godine	Hadžić Aida Misurići, Maglaj	05-23-12-272/09	434,40 KM	u toku izvršenje
162	27.01.2010. godine	Karimović Pero Novi Šeher	05-23-12-348/09	263,51 KM	u toku izvršenje
163	27.01.2010. godine	Pervan Ivica Novi Šeher	05-23-12-395/09	544,80 KM	u toku izvršenje
164	27.01.2010. godine	Bajrić Esad, Maglaj	05-23-12-174/09	184,62 KM	u toku izvršenje
165	27.01.2010. godine	Begić Adis Jablanica, Maglaj	05-23-12-171/09	73,92 KM	u toku izvršenje
166	27.01.2010. godine	Hasanić Sefer, Misurići	05-23-12-276/09	232,55 KM	u toku izvršenje
167	27.01.2010. godine	Hasić Šefkija Gornji Bradići	05-23-12-286/09	68,38 KM	u toku izvršenje
168	27.01.2010. godine	Kahrimanović Hasan Stari Grad Maglaj	05-23-12-263/09	78,41 KM	u toku izvršenje
169	27.01.2010. godine	Mehinagić Dževad Maglaj	05-23-12-415/09	139,00 KM	u toku izvršenje
170	27.01.2010. godine	Zlatić Marica Brankovići, Žepče	05-23-12-449/09	188,16 KM	u toku izvršenje
171	27.01.2010. godine	Kljajić Ruža, Klajić Renato, Klajić Ivica Novi Šeher	05-23-12-260/09	1.607,52 KM	u toku izvršenje
172	27.01.2010. godine	Skula Osman Moševac	05-23-12-134/09	74,88 KM	u toku izvršenje
173	27.01.2010. godine	Bašić Elvira Maglaj	05-23-12-793/09	116,00 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
174	27.01.2010. godine	Mustabašić Ismet i Lokmić Širbeg iz Maglaja	Presuda K-14/02	22.174,63 KM	u toku izvršenje

175	11.01.2011.godine	Mešić Mirsad Maglaj	presuda broj: 042-1-Mal-10- 000130	344,16 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
176	11.01.2011.godine	Mehinagić Dževad Maglaj	Presuda broj: 042-1-Mal-10- 000079	325,00 KM	u toku izvršenje
177	11.01.2011.godine	Kujadinović Jasmin Maglaj	Presuda broj: 042-1-Mal-09- 000131	144,00 KM	u toku izvršenje
178	18.01.2011.godine	"CGV Metali" Maglaj	05-23-12-140/10	3.005,40 KM	u toku izvršenje
179	18.01.2011.godine	"Derby Games" d.o.o. Maglaj	05-23-12-138/10	211,20 KM	u toku izvršenje
180	18.01.2011.godine	Kujadinović Sead Maglaj	05-23-12-396/10	165,00 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
181	18.01.2011.godine	Mehinagić Dževad Maglaj	05-23-12-419/10	139,00 KM	u toku izvršenje
182	18.01.2011.godine	Pervan Ivica Novi Šeher	05-23-12-235/10	544,80 KM	u toku izvršenje
183	18.01.2011.godine	Alispahić Nusret Novi Šeher	05-23-12-215/10	34,65 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
184	18.01.2011.godine	Puljić Kemal Novi Šeher	05-23-12-512/10	55,30 KM	u toku izvršenje
185	18.01.2011.godine	Karimović Pero Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-373/10	263,51 KM	u toku izvršenje
186	18.01.2011.godine	Hasanić Sefer, Misurići	Rješenje broj: 05-23-12-381/10	232,55 KM	u toku izvršenje
187	18.01.2011.godine	Hasić Šefkija Gornji Bradići	Rješenje broj: 05-23-12-273/10	68,38 KM	u toku izvršenje
188	18.01.2011.godine	Kahrimanović Hasan Stari Grad Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-400/10	78,41 KM	izvještajnom periodu
189	18.01.2011.godine	Hajrulahović Amir Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-361/10	55,44 KM	u toku izvršenje
190	18.01.2011.godine	Husanović Rešad Moševac	Rješenje broj: 05-23-12-278/10	395,91 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
191	18.01.2011.godine	Krpić Nejra Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-399/10	184,14 KM	u toku izvršenje
192	18.01.2011.godine	Čamdžić Mehmed Tujnica Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-386/10	39,27 KM	u toku izvršenje
193	18.01.2011.godine	Suljaković Senad Maglaj	Presuda broj: 042-1- Mal-09-000222	1.517,75 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
194	16.01.2012.godine	"CGV Metali" Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-207/11	751,35 KM	prekinut postupak
195	16.01.2012.godine	"HM Company" Liješnica	Rješenje broj: 05-23-12-425/11	2.461,51 KM	u toku izvršenje
196	16.01.2012.godine	Pervan Ivica Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-21059/11	544,80 KM	u toku izvršenje
197	16.01.2012.godine	Kujadinović Jasmin Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-891/11	19,80 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
198	16.01.2012.godine	Bilić Esad i Bilić Besim Omerdino Polje	Rješenje broj: 05-23-12-1246/11	110,04 KM	arhiviran u izvještajnom periodu

199	16.01.2012.godine	Kljajić Ruža, Klajić Renato, Kljajić Ivica Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-722/11	1.607,52 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
200	23.01.2012.godine	Mečević Džavid Parnica Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-754/11	133,08 KM	u toku izvršenje
201	23.01.2012.godine	Hasanić Sefer, Misurići	Rješenje broj: 05-23-12-1252/11	232,55 KM	u toku izvršenje
202	23.01.2012.godine	Krpić Nejra Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-892/11	184,14 KM	u toku izvršenje
203	23.01.2012.godine	Čamdžić Mehmed Tujnica Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-203/11	29,27 KM	u toku izvršenje
204	23.01.2012.godine	Begić Adis Jablanica, Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-126/11	73,92 KM	u toku izvršenje
205	23.01.2012.godine	Bajrić Esad, Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-96/11	184,62 KM	u toku izvršenje
206	23.01.2012.godine	Čatić Husein Bijela Ploča Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-201/11	693,12 KM	u toku izvršenje
207	13.03.2012.godine	Mehinagić Irma Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-904/11	38,72 KM	u toku izvršenje
208	13.03.2012.godine	Puljić Kemal Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-1190/11	55,30 KM	u toku izvršenje
209	13.03.2012.godine	Hajrulahović Amir Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-315/11	55,44 KM	u toku izvršenje
210	13.03.2012.godine	Gračo Izet Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-319/11	106,92 KM	u toku izvršenje
211	03.01.2013. godine	Hasanić Sefer, Misurići	Rješenje broj: 05-23-12-753/12	232,55 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
212	03.01.2013. godine	Karimović Pero Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-484/12	263,51 KM	u toku izvršenje
213	03.01.2013. godine	Čatić Husein Bijela Ploča Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-251/12	693,12 KM	u toku izvršenje
214	03.01.2013. godine	Pervan Ivica Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-684/12	544,80 KM	u toku izvršenje
215	03.01.2013. godine	"HM Company" Liješnica	Rješenje broj: 05-23-12-109/12	2.461,51 KM	u toku izvršenje
216	03.01.2013. godine	"Sabix Borik" Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-160/12	6.176,40 KM	u toku izvršenje
217	03-01-2013. godine	Trgovački centar "Wiza"	Rješenje broj: 05-23-12-155/12	8.040,00 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
218	03.01.2013. godine	Obralić Hajdar Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-220/12	62,40 KM	u toku izvršenje
219	28.02.2013. godine	D.O.O. "Voltron" Tuzla	Rješenje broj: 05-23-12-768/12	145,92 KM	u toku izvršenje
220	28.02.2013. godine	D.O.O. "Derby Games" Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-146/12	211,20 KM	u toku izvršenje
221	28.02.2013. godine	Krpić Nejra Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-481/12	184,14 KM	u toku izvršenje
222	28.02.2013. godine	Bilić Esad Omerdino Polje	Rješenje broj: 05-23-12-230/12	87,12 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
223	28.02.2013. godine	Bilić Esad i Bilić Besim Omerdino Polje	Rješenje broj: 05-23-12-779/12	110,04 KM	arhiviran u izvještajnom periodu

224	19.03.2013. godine	Dikedjić Semir Bijela Ploča Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-245/12	88,70 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
225	19.03.2013. godine	Husanović Ferida Moševac Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-260/12	395,91 KM	u toku izvršenje
226	19.03.2013. godine	Čuro Ivica Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-252/12	133,85 KM	u toku izvršenje
227	19.03.2013. godine	Hadžić Amir Moševac	Rješenje broj: 05-23-12-777/12	97,44 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
228	22.03.2013. godine	Sijahović Selemđina Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-664/12	129,44 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
229	22.03.2013. godine	Puljić Kemal Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-782/12	55,30 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
230	22.03.2013. godine	Hajrulahović Amir Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-289/12	55,44 KM	u toku izvršenje
231	22.03.2013. godine	Čamdžić Mehmed Tujnica Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-255/12	39,27 KM	u toku izvršenje
232	22.03.2013. godine	Bašić Omer Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-784/12	74,52 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
233	22.03.2013. godine	Arnautović Ramiz Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-196/12	99,61 KM	u toku izvršenje
234	22.03.2013. godine	Begić Adis Jablanica, Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-205/12	73,92 KM	u toku izvršenje
235	22.03.2013. godine	Baraković Adi Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-204/12	190,08 KM	u toku izvršenje
236	22.03.2013. godine	Bajraktarević Fikret Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-232/12	174,56 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
237	22.03.2013. godine	Osmanbegović Ferhat iz Potočana Doboj	Presuda broj: 85 0 P 023745 11 P	26.215,50 KM	u toku izvršenje
238	3..6.2012. godine	SDP Sarajevo	Protivizvršenje	17.490,12 KM	u toku izvršenje
239	14.01.2014. godine	Subašić Ismet	Zaključak broj:06-23- 6-870/13 I	4.677,79 KM	u toku izvršenje
240	17.02.2014. godine	Husanović Rešad Moševac	Rješenje broj: 042-1- V-07-000 074	8.710,85 KM	u toku izvršenje
241	20.02.2014.godine.	Milenium sportska kladionica	Rješenje broj: 05-23- 12-811/09	165,00 KM	u toku izvršenje
242	20.03.2014. godine	Džinić Sakiba	Rješenje broj: 05-23- 12-410/13	88,56 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
243	20.03.2014. godine	Čajić Aid	Rješenje broj: 05-23- 12-172/13	127,44 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
244	20.03.2014. godine	Dikedjić Semir Bijela Ploča Maglaj	Rješenje broj: 05-23- 12-210/13	88,70 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
245	25.03.2014. godine	Terzimehić Adnan	Rješenje broj: 05-23- 12-457/13	72,00 KM	arhiviran u izvještajnom periodu

246	35.03.2014. godine	Bajraktarević Fikret Maglaj	Rješenje broj: 05-23- 12-168/13	174,56 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
247	04-03-2014. godine	D.O.O. "Voltron" Tuzla	Rješenje broj: 05-23- 12-358/13	145,92 KM	u toku izvršenje
248	15.10.14.	Luna d.o.o. Mravići	Rješenje broj :05-23- 12-442/13	3.672,48 KM	u toku izvršenje
249	13.10.14.	Autocop Liješnica	Rješenje broj: 05-23- 12-313/13	127,51 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
250	11.6.14.	Begić Adis Jablanica, Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-15/13	73,92 KM	u toku izvršenje
251	2.10.2014.godine	Mešić Mirel	Rješenje broj:05-23- 12-496/13	764,08 KM	u toku izvršenje
252	2.10.2014.godine	d.o.o. Inox trade Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-351/13	1.113,56 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
253	6.6.2014. godine	Husanović Ferida Moševac Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-639/13	395,91 KM	u toku izvršenje
254	15.10.14.	Furniture Desing Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-399/13	3.005,40	u toku izvršenje
255	11.6.14.	Čatić Husein Bijela Ploča Maglaj	Rješenje broj: 05-23- 12-186/13	693,12 KM	u toku izvršenje
256	2.10.14.	Čamdžić Mehmed Tujnica Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-174/13	39,27 KM	u toku izvršenje
257	14.11.14.	Krpić Nejra Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-413/13	184,14	u toku izvršenje
258	6.6.2014.	Suljaković Nedžad Liješnica	Rješenje broj:05-23- 12-827/13	73,20 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
259	2.10.14.	Karimović Pero Novi Šeher	Rješenje broj:05-23- 12-264/13	263,51 KM	u toku izvršenje
260	2.10.14.	Bilić Kasim Maglaj	Rješenje broj:05-23- 12-164/13	116,16 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
261	1.10.14.	Čajić Aid	Rješenje broj:05-23- 12-172/13	124,72 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
262	2.10.2014.	"Sabix Borik" d.o.o	Rješenje broj:05-23- 12-1087/13	3.575,00 KM	u toku izvršenje
263	2007.2015. godine	"Doboj putevi" d.d. Matuzići	Rješenje broj: 05-23- 12-317/13	17.459,,52 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
264	08.04.2015,	Kljajić Ruža, Kljajić Renato, Kljajić Ivica Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23- 12-712/14	1.607,52 KM	u toku izvršenje
265	22.7.2015. godine	JP Elektroprivreda Elektrodistribucija Zenica	Rješenje broj: 05-23- 12-2598/12	75.134,76 KM	u toku izvršenje
266	22.7.2015. godine	JP Elektroprivreda Elektrodistribucija Zenica	Rješenje broj: 05-23- 12-1272/13	75.132,28 KM	u toku izvršenje
267	22.7.2015. godine	JP Elektroprivreda Elektrodistribucija Zenica	Rješenje broj: 01/IV- 2-23-802/03-2	95.903,76 KM	u toku izvršenje
268	22.7.2015. godine	JP Elektroprivreda Elektrodistribucija Zenica	Rješenje broj: 05-23- 12-254/11	74.139,91 KM	u toku izvršenje
269	02.06.2016. godine	"SBG" Gračanica	Presuda Općinskog suda Zenica	16.165,02 KM	u toku izvršenje

270	2.6.2016. godine	D.O.O. "Derby Games" Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-146/12	211,20 KM	u toku izvršenje
271	29.6.2016. godine	d.o.o. "Kuraja" Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-658/15	898,08 KM	u toku izvršenje
272	29.06.2016. godine	Suljaković Senad i Olujić Damir	Rješenje broj: 05-23-12-1576/15	160,32 KM	u toku izvršenje
273	29.06.2016. godine	d.o.o. Škafa" Sarajevo Poslovnica Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-388/15	1.774,08 KM	u toku izvršenje
274	29.06.2016. godine	"Energopetrol" Maglaj	Rješenje broj: 05-23-5-378-1/15	5.365,25 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
275	29.06.2016. godine	Mešić Mirel Kosova	Rješenje broj: 05-23-12-1886/15	764,08 KM	u toku izvršenje
276	29.06.2016. godine	Krpić Nejra Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-661/15	184,14 KM	u toku izvršenje
277	29.06.2016. godine	D.D. "Mapex" Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-653/15	9.151,14 KM	u toku izvršenje
278	21.9.2016. godine	Sijahović Selemđina Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-1539/15	129,44 KM	u toku izvršenje
279	21.9.2016. godine	Suljaković Nedžad Liješnica	Rješenje broj: 02-23-12-1579/15	73,20 KM	u toku izvršenje
280	21.9.2016. godine	Budimir Drago Novi Šeher	Rješenje broj: 02-23-12-1567/15	2.040,72 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
281	21.9.2016. godine	Tukić Edin Moševac	Rješenje broj: 02-23-12-583/15	1.368,12 KM	u toku izvršenje
282	21.9.2016. godine	Abdurahmanović Ifeta Kosova	Rješenje broj: 02-23-12-159/15	99,72 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
283	21.9.2016. godine	D.O.O. "Autocop" Maglaj	Rješenje broj: 02-23-12-301/15	127,51 KM	u toku izvršenje
284	21.9.2016. godine	Avdić Samil Maglaj	Rješenje broj: 02-23-12-157/15	84,12 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
285	21.9.2016. godine	Karimović Pero Novi Šeher	Rješenje broj: 02-23-12-157/15	263,15 KM	u toku izvršenje
286	21.9.2016. godine	D.O.O. "Primus" Maglaj	Rješenje broj: 05-23-sl/15	5.542,32 KM	u toku izvršenje
287	29.06.2016. godine	Mešić Mirel, Kosova	Rješenje broj: 05-23-12-1886/15	764,08 KM	u toku izvršenje
288	29.06.2016. godine	Kepić Elvir	Rješenje broj: 05-23-12-1781/15	758,04 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
289	29.6.2016. godine	Husukić Ibrišim	Rješenje broj: 05-23-12-1784/15	384,30 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
290	07.07.2016. godine	Gorčinović Ramza	Rješenje broj: 05-23-12-515/15	100,60 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
291	07.07.2016. godine	Čamić Enes, Liješnica	Rješenje broj: 05-23-12-1925/15	66,55 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
292	07.07.2016. godine	Bubalo Šaban	Rješenje broj: 05-23-12-553/15	6,171 KM	arhiviran u izvještajnom periodu

293	21.9.2016. godine	Ismičić Amir	Rješenje broj: 05-23-12-1333/15	129,36 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
294	21.9.2016. godine	Bajrić Edin	Rješenje broj: 05-23-12-4564/15	54,48 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
295	21.09.2016. godine	Topčić Mustafa	Rješenje broj: 05-23-12-390/15	536,36 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
296	21.9.2016. godine	Budimir Drago Novi Šeher	Rješenje broj: 05-23-12-1567/15	2.040,72 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
297	21.9.2016. godine	d.o.o. "Sjaj"	Rješenje broj: 05-23-12-2059/15	4.688,76 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
298	21.9.2016. godine	Ivešić Ilija	Rješenje broj: 05-23-12-1777/15	894,72 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
299	23.12.2016. godine	Elektropri vreda JP Elektrodistribucija Zenica Poslovnica Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-744/15	75.132,28 KM	u toku izvršenje
300	23.12.2016. godine	Elektropri vreda JP Elektrodistribucija Zenica Poslovnica Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-21/14	75.132,28 KM	u toku izvršenje
301	23.12.2016. godine	Elektroprenos BiH Banja Luka Operativno područje Tuzla	Rješenje broj: 05-23-12-373/15	6.836,93 KM	arhiviran u izvještajnom periodu
302	29.06.2016. godine	Dikedjić Semir, Bijela Ploča Maglaj	Rješenje broj: 05-23-12-624/15	88,70 KM	arhiviran u izvještajnom periodu